
Formel f. neue Felge Spurbreite
Beitrag von „cashburner“ vom 11. September 2007 um 14:44

Zitat von owolter

klugscheißermodus an:
bei deiner formel ist das ergebnis -82,6, da punktrechnung vor strichrechnung gilt.
die zoll-subtraktion gehört in klammern.
klugscheißermodus aus und am rennen sein tun

Danke, dass Du mich als Elektrotechniklehrer! darauf hinweist.

Ich wollte hier keine mathematische Gleichung aufstellen, sondern eine verständliche Formel,
die für den Laien nachvollziehbar ist. Und der liest eben von links nach rechts und kann mit
Klammern nichts mehr anfangen.
Es sollte ja auch nur eine Hilfe sein - wer Gleichungen mit Klammer vor Punkt und Punkt vor
Strich lösen kann, braucht die Formel sowieso nicht.
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